

МАРШРУТНАЯ КАРТА **ПРОМТУРИЗМА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ООО «Совтест АТЕ»

Экскурсия дает уникальную возможность прикоснуться к миру высоких технологий. Гости предприятия узнают, как устроено современное инновационное производство. Посетителям продемонстрируют все этапы создания оборудования промышленной электроники: от идеи до отгрузки заказчику. Также объяснят, как компания заботится об экологии, сокращая до возможного минимума влияние завода на окружающую среду.

Официальный сайт: <https://goo.su/Ueezu>

Предлагаемые маршруты:

Экскурсия «Совтест своими глазами»

Гости посетят производственные участки предприятия с профессиональным гидом, поймут, как организовано предприятие, соответствующее требованиям индустрии 4.0. Увидят, как разрабатываются инновационные продукты «вживую», узнают о рабочих процессах наукоемкого производства, смогут осмотреть технические мощности и специальное оборудование и оценят требования к специалистам, работающим на предприятии промышленной электроники.

Компания «БелПоль»

Экскурсия погружает в процесс создания домашнего текстиля, поймете разницу в наполнителях и изучите их свойства, узнаете особенности конструкции подушек и одеял и, наконец, сможете самостоятельно выбрать продукцию, которая подойдет именно вам. Станьте экспертом домашнего текстиля и подходите ко сну осознанно, заботясь о себе.

Официальный сайт: <https://belpol.org/>

Предлагаемые маршруты:

Экскурсия «Бел-Поль – пуховая страна»

Гости увидят цех производства пуха (пухосортировочные машины, линия мойки, склад пуха), швейный цех (швейная линия, стегальный участок изделий с искусственными наполнителями), цех по изготовлению пухоперовой продукции (машины по набивке подушек, машина по набивке одеял), а также фирменный магазин, где проходит демонстрация видов изделий с возможностью покупки по специальной цене экскурсанта.

Вид экскурсии: автобусно-пешеходная.

Продолжительность: 4 часа.

Состав экскурсантов: 10 человек.

Курская пивоваренная компания "Чешский лев"

Приглашаем посетить увлекательную экскурсию на пивоваренный завод, где вы пройдёте по этапам пивоварения с последующей дегустацией! Вас ждёт знакомство с современным технологичным пивоваренным производством, раскрытие секретов создания различных сортов пива из натуральных ингредиентов, погружение в уникальную атмосферу профессиональной дегустации, а также возможность приобретения продукции местного производства и памятных сувениров.

Официальный сайт: <https://cheskylev.ru/excursion/>

Предлагаемые маршруты:

Экскурсия «Пивоварение, как искусство»

Гости увидят монитор с видео инструкцией по Технике Безопасности, макет предприятия в холле офисного здания. Продукцию предприятия, ассортиментный ряд, направления, котлы ВУ-2 в процессе работы, холодильники с хмелем и его виды. Пропагатор, дрожжисборники и цилиндрическо-конические танки.

Дегустационный зал с сопутствующими материалами для проведения дегустации, магазин партнера около завода с фирменной продукцией завода и сувенирами.

Михайловский ГОК им. А.В. Варичева

Промышленные экскурсии на одно из ведущих предприятий Курской области – Михайловский ГОК им. А.В. Варичева (компания «Металлоинвест»).

На экскурсии вы сможете увидеть карьер по разработке крупнейшего в мире месторождения железной руды и узнать, как руда превращается в окатыши, почувствовать себя сотрудником предприятия, примерив форму и попробовав горняцкий обед. Приятный бонус: есть возможность сделать фото на фоне карьера или 130-тонного БелАЗа. Вы сможете увезти с собой не только положительные эмоции, но эксклюзивные сувениры на память об этом уникальном месте.

Официальный сайт: <https://hochunamgok.ru/>

Предлагаемые маршруты:

«Железная руда от А до Я».

Юный турист увидит Михайловское железорудное месторождение, сформированное миллиарды лет назад под толщей океанических вод, и уникальный по своей конфигурации дробильно-конвейерный комплекс. Возраст: 12+. Продолжительность: 1 час 40 минут.

«В сердце карьера».

Экскурсанты посетят музей истории Михайловского ГОКа, где им расскажут историю градообразующего предприятия, как была обнаружена Курская магнитная аномалия и принято решение об освоении Михайловского месторождения. Возраст: 18+.

Продолжительность: 2 часа 30 минут.

«Руда — рождение металла».

Экскурсионный тур на Михайловский ГОК им. А.В. Варичева — это увлекательное путешествие в самый центр горнодобывающего предприятия — в карьер по добыче железной руды и на фабрику окомкования, где руда завершает свое превращение в окатыши. Возраст: 18+. Продолжительность: 2 часа 30 минут.

Курская атомная электростанция

Курская АЭС восхищает гостей! Атом рядом! Приглашаем посетить объекты Курской атомной станции.

Во время экскурсий туристы смогут:

- познакомиться с историей развития атомной энергетики на примере Курской АЭС;
- почувствовать себя ведущим инженером по управлению реактором и нажать заветную «красную кнопку»;
- посмотреть на масштаб строительства уникального объекта – энергоблоков ВВЭР-ТОИ;
- измерить радиационный фон и насладиться «амурной» историей.

Официальный сайт: <https://goo.su/SkGWbGp>

Предлагаемые маршруты:

«Энергия света и тепла».

Обзорная экскурсия. Продолжительность 2 часа. Группа до 20 человек. Возраст от 5 лет. В рабочие дни, со вторника по пятницу (по согласованию с предприятием), с 9.00 до 17.00.

«АЭС на ладони».

Обзорная экскурсия. Продолжительность 1 час. Группа до 20 человек. Возраст от 10 лет. В рабочие дни, со вторника по пятницу (по согласованию с предприятием), с 9.00 до 17.00.

«Всё под контролем».

Производственно-экологическая экскурсия. Продолжительность 1 час. Группа до 20 человек. Возраст от 14 лет. 2 раза в месяц (по согласованию с предприятием), с 9.00 до 16.00.

«Амурная история».

Производственно-экологическая экскурсия. Продолжительность 1 час. Группа до 20 человек. Возраст от 10 лет. 2 раза в месяц (по согласованию с предприятием), с апреля по октябрь, с 9.00 до 16.00.

«Нажми на кнопку». Профориентационная экскурсия. Продолжительность 1 час. Группа до 20 человек. Возраст от 14 лет. 2 раза в месяц (по согласованию с предприятием), с 9.00 до 16.00.

Курский электроаппаратный завод

Экскурсанты погружаются в атмосферу современного завода, ровесника Великой Победы. Через производственные арт-объекты участники экскурсии узнают историю Курского электроаппаратного завода и его роль в электротехнической промышленности страны и Курской области. Участвуя в интерактивной программе, экскурсанты закрепляют полученные во время экскурсии знания.

Официальный сайт: <https://keaz.ru/>

Предлагаемые маршруты:

КЭАЗ – российский производитель. Полный цикл производства автоматических выключателей.

Пешеходная экскурсия проводится на территории Индустриального парка «СОЮЗ» и включает посещение производственных участков, следуя маршруту полного цикла производства продукции, а также граффити на фасадах производственных корпусов.

Количество участников экскурсии: от 5 до 20 человек.

Продолжительность (мин): 100 минут.

Протяженность (км): 1,3.